

## XYTC 信阳国际茶城

### 4月28-5月1日 中国·信阳 首届茶具博览会

名人、名家、名器,齐聚信阳国际茶城 难得一聚 “城”邀鉴赏

0376-3309999

中国·信阳·羊山新区·北环路 www.xinyangtc.com



# 走基层 听实情 解民意

## 杨传堂来我市调研教育实践活动

本报讯(记者 高晶晶)4月13日至14日,交通运输部党组书记、部长杨传堂就党的群众路线教育实践活动来我市调研,通过面对面交谈、走访乡村和企业、参加座谈会等方式,听取基层党员干部群众对开展教育实践活动的意见和建议。

4月13日下午,在省政府副秘书长刘世伟,省交通运输厅党组书记、厅长张琼,市委书记郭瑞民的陪同下,杨传堂深入商城县河凤桥乡田湾村、河凤桥养护道班、县汽车站、伏山乡里罗城村等地,听实情、解民意,了解我市农村公路建设情况、干线公路建养情况、运输企业及农村客运情况。

4月14日上午,在商城县交通运输局党的群众路线教育实践活动党委学习扩大座

谈会上,县交通局、客运企业、养护工人等代表围绕目前农村道路建设投资、农村客运站建设、农村公路的安保设施建设、农村公路养护等方面进行了发言。

认真听取大家的发言后,杨传堂说,在第二批党的群众路线教育实践活动中,交通运输部根据中央部署,到基层联络点进行调研。商城县是豫鄂皖交界的革命老区,有着悠久的历史文化和光荣的革命传统,交通运输工作改革发展等各项工作都具有一定的代表性。就深入开展教育实践活动,杨传堂指出,要学习领会习总书记在兰考调研讲话精神,把学习焦裕禄精神作为一条红线贯穿教育实践活动始终。领会和把握群众路线的本质,结合工作实际,以焦裕禄同志为榜样,

对照反思,深入查摆。身体力行,从自己做起,持之以恒地学习,学习焦裕禄精神,弘扬大别山精神、红旗渠精神。

要坚持问题导向,在查摆和解决问题上下功夫。第二批教育实践活动覆盖面广,要通过问题查找开局亮剑,找准问题。要以问题的剖析为动力,注重查找活动中出现的各类问题。要以问题整改交出答卷,在解决问题上出成效。要深入查摆不足,不等不靠,立行立改,推动教育实践活动不断深化。

要坚持领导带头,层层示范带动。领导带头是基础,要在教育实践活动中贯彻始终。领导要带头学习,坚持自学与集中学习相结合、内外学习相结合、理论和实践相结合。领导要带头开展活动,带头做到“三严三

实”,敢于担当责任,真抓实干。通过一级抓一级,一级带一级,形成助推发展的合力。

杨传堂最后说,教育实践活动要与中心工作有机结合,做到两手抓,两促进。要把学习教育,听取意见作为改善工作、提升服务水平的重要途径,把上下联动转化为全面深化交通运输改革的强大动力,把整改落实、建章立制转化为推进交通运输发展的长效机制。只有改进作风,把做好交通运输工作与开展教育实践活动结合起来,做到两不误,才能善做善成,推动交通运输工作科学发展。

市委书记郭瑞民介绍了我市党的群众路线教育实践活动开展、交通事业发展和经济社会总体情况,并要求认真学习贯彻落实杨传堂部长讲话精神,扎实做好各方面工作。

□河南日报记者 刘亚辉 谭勇

4月9日至10日,由省政协主席叶冬松率队的2014年重点项目暨产业集聚区建设观摩点评活动第三组,观摩考察了信阳市的产业集聚区、商务中心区和特色商业区。省委常委、政法委书记刘满仓,副省长赵建才、王艳玲等参加观摩点评活动。

行走在黄淮四市,与绿意盎然的田野相映,是产业集聚区充满活力、兴旺勃发的景象。观摩组一行看得认真,问得仔细,一路热烈交流,对产业集聚区的集聚效应、带动能力和发展活力赞不绝口。大家认为,四市着力在开放招商、项目带动和要素保障上下功夫,产业集聚区发展呈现良好态势,为突破传统农业格局、实现转型升级发展积累了经验。

位于信阳市平桥区产业集聚区的舜宇光学公司厂区内,工人们正在流水线上认真地做好每一道工序。从他们手中诞生的一组组光学镜片,将漂洋过海供给世界知名企业,用于生产高级摄影摄像器材。实地考察后,观摩组成员指出,就是要多选择行业领先、技术先进的产业落户产业集聚区,提升园区的竞争力和对当地经济发展的带动力。

一走进中国信阳光彩时尚产业园,观摩组一行就感受到了浓浓的时尚气息。展厅里,各种姿势的模特儿,身穿各个企业生产的时装,让人恍若走进了时装博览会。该区纺织服装产业投产项目12个、在建项目8个,已经形成主导产业,很多国际知名品牌都可以在这里找到。在超越服饰河南公司,看完生产线后,叶冬松向企业负责人说:“你们觉得最大难题是什么?”企业负责人回答:“以前的难题是招工,在政府的帮助下,已经得到很好的解决,我们准备把生产基地都转到河南。”叶冬松说:“我们要把企业的困难时刻放在心上,尽快帮助解决,为企业创造更好的发展环境。”随后,观摩组一行专程到平桥区招工服务中心,考察被誉为“平桥样本”的职教模式。该模式采用“学校+实训基地+企业”的方式,帮助企业解决用工问题,同时建立务工人员档案,让企业和工人实现高效对接。

(原载4月14日《河南日报》一版,本报转载有删节)

# 聚产业 激活力 促升级

全省重点项目暨产业集聚区建设观摩点评第三组考察侧记

## 深入开展群众路线教育实践活动

# 一定要落实“五个准确把握”

### ——六论高标准开展党的群众路线教育实践活动

□本报评论员

日前,在全市党员干部电视电话会上,市委书记郭瑞民强调,认真落实习总书记“五个准确把握”要求,推动第二批教育实践活动深入开展,推动我市各项工作再上新台阶。

落实“五个准确把握”,必须高度重视。理论是行动的指南。习总书记在兰考调研指导时的重要讲话,为党员干部忠实履行岗位职责指明了前进方向。尤其是他强调的“五个准确把握”,更是开展第二批群众路线教育实践活动的行动指南。我市教育实践活动参加单位量大面广,层级较多,任务的繁重,基层党组织和党员占较大比例,大多直接面对群众,涉及到的矛盾和问题具体尖锐,群众对教育实践活动感受直接、期望值高。活动开展得好不好,事关群众对党员干部的信任,事关党员干部在群众心目中的形象。我市各级党员干部要以高度的政治责任感,切实增强思想自觉和行动自觉,落实好“五个准确把握”,一级做给一级看,一级带着一级干,确保教育实践活动高起点开局、高标准开展、高质量推进。

落实“五个准确把握”,必须讲求实效。第二批教育实践活动更加贴近群众,突出作风建设,以群众满意度为根本标准。能否切实为群众着想、为群众办实事,解决群众反映强烈的突出问题,是对我市各级党员干部作风是否进一步转变、是否真正做到为民务实清廉,党群干群关系是否进一步密切的一次大检验。能否交上一张满意的答卷,要让群众来评判,效果好不好群众说了算。要真正落实“五个准确把握”,促进教育实践活动深入开展,推动我市经济社会各项事业科学发展,以稳增长、调结构、促改革、惠民生的实际成效检验教育实践活动的成果。

落实“五个准确把握”,必须措施扎实。“五个准确把握”对准确把握教育实践活动的总体要求、

## 河南信阳采茶忙



图①②:4月14日,茶农在信阳市浙河区董家河镇塔耳湾村天云山茶园采茶。

图③:4月14日,一名茶叶收购商在信阳市浙河区董家河镇胡湾村茶叶交易市场收购新茶。

当日,河南省信阳市各茶产区的茶农们抢抓农时,采摘绿茶。河南省信阳市以绿茶“信阳毛尖”而闻名全国。进入4月以来,信阳市200多万亩茶园进入大面积采摘期,随处可见工人和农户采茶、制茶、售茶的身影。

新华社记者 李博 摄



# 丁焕红:一个“实战派”的责任与梦想



编者按:信阳发展的希望在工业,而工业的发展离不开那些驰骋商海、运筹帷幄的企业带头人,以厂为家、无私奉献的模范工人和心系企业、锐意革新的人员。本报从今日起在二版推出系列报道“风生水起看工业·人物篇”,重点报道那些在企业默默奉献的先进人物的事迹,以此激发更多的有志之士去关注工业、学习工业、研究工业、支持工作。

□本报记者 冷海洋 赵恩峰 马依帆 韩蕾

丁焕红在淮滨的企业家中多少有点与众不同。他在淮滨县有两家企业,一家是生产胶合板的河南永发木业有限公司,另一家是专注于生态农业的淮滨顺和农业综合开发有限公司。前者早已领跑业界,满溢着他的创业辉煌;后者则刚刚起步,满载着他的执着和梦想。

“第一次创业时我是个‘土八路’,‘实战派’,可二次创业我带着崇高的责任和神圣的使命上路。”昨日,在淮滨县产业集聚区河南永发木业有限公司办公室里,丁焕红开门见山,声音洪亮富有穿透力,面容诚恳充满热情。不禁让人疑惑,这位“土八路”有多“土”?自诩为“实战派”到底有多能“战”呢?

果然,丁焕红的经历一点儿也不叫人失望。他初中毕业后南下广东,做过质检员,当过酒店大厨;90年代初北上北京,捡过破烂,办了养猪场;1995年4月,女儿生病,积蓄尽散,一张硬座火车票再度把丁焕红带到了广州火车站,背井离乡,告别妻女,此后的5载春秋尽是辛苦历练;2000年,而立之年的丁焕红回乡创业,从事胶合板生产,十几年来,步步为营,产销量和品牌影响力省内领先,且多数产品可左右行业标准。

丁焕红的“土”和“战”由此可见一斑。如果说一路走来的经历如同一场修行的话,2007年,丁焕红取到了“真经”。那年年初,到江苏一家企业洽谈业务时,他发现这里的企业文化浓厚,所有员工都利用业余时间看书。刚好第二天,该企业邀请国内一位知名专家讲解企业文化与发展,丁焕红有幸聆听。企业如何持续发展?如何打造核心团队?如何铸造企业文化?一堂课听下来,丁焕红如醍醐灌顶一般,自己的企业摸爬滚打近十年,一直处于自觉自愿的发展状态,怎样为企业注入更强大的发展活力,让企业发展惠及到更多员工,他陷入思索。

江苏“取经”之后,丁焕红的经营理念有了很大转变,不再汲汲于个人欲念的满足和



淮滨顺和农业综合开发有限公司董事长 丁焕红

财富的攀升,无论是萦绕心头的故土情结还是发自内心的家国情怀,他把自己的责任划分得更大,这样反而让他更具前行的动力。

带着这份虔诚的责任和梦想,2012年,丁焕红在湖北省考察时,看到了淡水一体蛋鸭养殖模式。这种立体养殖模式一下子让他想到了家乡淮滨荒废了的湖塘堰坝,如果把这种成熟的养殖模式带回去,既不辜负淮水之滨的自然馈赠,又能带动家乡百姓致富,何

乐而不为?两个月后,与两位家乡朋友一拍即合,共同筹资1.04亿元的淮滨顺和农业综合开发有限公司横空出世,丁焕红担任董事长,公司董事会制订了“2013年站住脚,2014年跨一步,2015年跑起来”的“三步走”计划。

浓郁的油菜花香随着春日的暖风在丁焕红的办公室内涌动,墙上贴着的“生命不息,战斗不止”让这个“实战派”企业家的梦想变得鲜活可感。

## 信阳市信阳红茶业有限公司提示您:

### 信阳第22届国际茶文化节

### 暨2014中国·(信阳)国际茶业博览会

还有13天

客服热线:0376-6850189